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最近は全国どこで災害が発生してもおかしくない状況になっています。先日も台風や大雨による被

害がありました。南海トラフ巨大地震の発生も心配されます。1０月２３日には防災避難訓練を実施

しました。本校は生徒全員の 1 日分の食事を備蓄しています。交通機関の運休、避難

の必要性等により、学校に宿泊をせざるを得ない時のためのものです。ご家庭でも日頃

から避難の仕方などについて話し合い、一人ひとりが適切な判断ができるようになっ

てもらいたいと思います。臨時休校等については、片上高校ホームページ上に情報を掲

載しますので、ご確認ください。 

さて、2 学期中間考査が終了しました。通知表をご覧いただき、2 学期後半に向けて、お子様の出

欠状況・学習状況や学校での様子についてお話しいただければと思います。煌夜祭では多くの保護者

の方にご参加いただきありがとうございました。学校行事や部活動では、先輩後輩の間でお互いに協

力したり、思いやったりする場面が多く見られました。この煌夜祭や学校行事等に真剣に取り組むこ

とで、達成感や一体感を感じ取ってくれたものと思います。 

２学期の校内行事から 
☆始業式 表彰（９月２日） 

○１学期の取組に対して、皆

勤賞１０名、 努力賞（学業

で頑張った人）１０名を表彰

しました。 

  

☆基礎力診断テスト（９月 18 日） 

○「高校生のための学びの基礎診断」の認定ツー

ルであるベネッセの基礎力診断テストを全学年

で受験しました。テストの結果を、現在の学習の

到達度を確認し、これからの学習の在り方を改善

するために活用していただきたいと思います。先

生方も授業改善に生かしていきます。 

 

☆生活体験発表会（10 月５日） 

○備前市市民センター

で、第６５回岡山県高等

学校定時制通信制生徒

生活体験発表大会が行

われました。岡山県下の

定通制高校の代表が集

まり、様々な困難を乗り越えた経験を力強く語っ

ていました。本校からは３年生の近藤千聖君が発

表しました。「１年間のアルバイトで身につけた

力を将来に役立てていきたい。」と力強く語って

くれました。どの発表者にも共通のキーワードと

して、「変わる」「自分で決める」という言葉があ

ったように思います。この大会は、片上高校が当

番校として準備、運営に携わりました。生徒の皆

さんが、受付係、駐車場係等の責任を十分果たし

てくれました。来賓の方々からお褒めの言葉と感

謝の言葉をいただきました。 

 

☆煌夜祭 文化の部（10 月 10 日） 

○体育館でのオープニングに続き、各学年とも模擬

店を行いました。備前焼や書道・情報の授業での作

品、保健委員会による掲示物なども体育館内に展示

しました。毎年恒例となったモザイクアートも全員

で協力してすばらしい作品ができあがりました。煌

夜祭のテーマ「みんなの聲をひとつに」を全員で体

現してくれました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

   

 

 

 

 

 

 



 

☆煌夜祭 体育の部（10 月 11 日） 

○体育館で「夜の運動会」。日頃鍛えた体力を存分 

に発揮し、盛り上がりました。 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

<綱引き>       

 

 

 

 

 

 

   

<長縄跳び>        <ボール運びリレー>       

 

☆夏季休業中の部活動８日間 

○今年の夏季休業中、８日間（１７：００～１８：

３０）の部活動を実施しました。最近にはなかっ

たことですが、生徒の「休み中にも部活動をやり

たい。」という声に応えて計画しました。多くの生

徒が参加し、片上高校に新しい風を吹き込んでく

れました。この取組は、秋季大会での片上高校の

好成績につながっていると思います。 

 

☆定通制秋季大会バスケットボール （10 月 19

日） 

○真備陵南高校と対戦

しました。敗退しまし

たが、交代要員が少な

い中で練習の成果を発

揮してくれました。日

頃から、OB も練習に

駆けつけてくれています。来年度の春の大会に

向けて益々頑張ってくれるものと期待していま

す。 

☆定通制秋季大会剣道 （10 月 26 日） 

○烏城高校で行われた秋季大会に

おいて、２年生の石橋由惟さんが、

女子個人戦で優勝しました。昨年

に引き続いての２連覇で、日頃の

練習の成果を十分に発揮してくれ

ました。更なる飛躍を期待してい

ます。 

 

☆定通制秋季大会柔道 （11 月 2 日） 

○烏城高校で行われた

秋季大会において、２年

生の今岡蒼空君が、個人

戦６５ｋｇ級で優勝し

ました。練習機会が少な

い中でよく頑張ってく

れました。来年の全国大

会に向けて頑張ってくれることを期待していま

す。 

 

 

 

 

〈２学期後半の行事予定〉 

11 月 

  1１日（月）～1４日（木）公開授業一般公開 

  1３日（水） 第 2 回球技大会 

  1７日（日） 備前市青少年健全育成大会 

         （吉永地域公民館） 

2０日（水） 薬物乱用防止教室（3・4 年） 

        片上高校だっぴ（1・2 年） 

学校評議員会議 

  2２日（金）  1 年企業見学 

  27 日（水） 地域開放講座（パソコン教室） 

         食育講演会（全校） 

 

１２月 ９日（月）～1２日（木）期末考査 

   13 日（金） 芸術鑑賞会 

   1６日（月） 教育相談講演会 

1７日（火） お楽しみ会 

   １８日（水）～２３日（月）家庭学習日 

   １９日（木）～２３日（月）保護者面談 

   ２４日（火） 終業式 

 

   


